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ANKETIRANI PRIVREDNI SUBJEKTI

• Upitnik sadržao 12 pitanja ;

• Anketirana preduzeća : mala, mikro, srednja ;

• Tip ankete – pisano anketiranje putem upitnika ;

• Oblasti koje su obuhvaćene upitnikom : Obuke i deficitarna radna snaga, ocjena javno-
privatnog dijaloga sa osvrtom na ekonomski savjet, kvalitet komunalnih usluga, cijene
lokalnih komunalnih taksi i poreza.



PREDUZEĆA KOJA SU UČESTVOVALA U ANKETI

17%

67%

13%

3%

Mikro (br. zaposlenih od 1-10)
Mala (br. zaposlenih od 10-50)
Srednja (br. zaposlenih od 50-300)
Velika (preko 300 )



DA LI STE IMALI PROBLEMA SA NEDOSTATKOM RADNE
SNAGE PRILIKOM POPUNJAVANJA SLOBODNIH RADNIH

MJESTA U 2020. GODINI?

33%

67%

DA NE



ZANIMANJA KOJA SU POTREBNA A DEFICITARNA SU NA TRŽIŠTU
RADA

15%

22%

14%14%

7%

14%

14%

Radnik u proizvodnji Vozač
Stolar Kuvar
Konobar Ostali
Mesar/pomoćni mesar



U ČEMU POSLODAVCI VIDE PROBLEM
NEDOSTATKA KVALIFIKOVANE RADNE SNAGE NA

TRŽIŠTU RADA

- Nezainteresovanost za posao ;

- Neusklađenost obrazovnog sistema sa realnim potrebama privrede ;

- Veliki broj visokoškolaca a manjak stručno kvalifikovanih radnika na birou ;

- Zapošljavanje stranaca otežano i sporo, nedostatak radne snage ;

- Nepoznavanje stranih jezika ;

- Nelojalna konkurencija.



DA LI IMATE POTREBU ZA OBUKAMA ZAPOSLENIH U VAŠEM
PREDUZEĆU ?

48%
52%

DA NE



DA LI IMATE MENTORSKU STRUKTURU KOJA MOŽE OBUČAVATI
ZAPOSLENE?

74%

26%

DA NE



OCJENA KVALITETA KOMUNALNIH USLUGA KOJE PRUŽA DOO
,,KOMUNALNO-LIM”

1. UPRAVLJANJE KOMUNALNIM OTPADOM :

35%

55%

10%

Odlično
Zadovoljavajuće
Nezadovoljavajuće



2. ODRŽAVANJE ČISTOĆE NA POVRŠINAMA JAVNE NAMJENE :

36%

58%

6%

Odlično Zadovoljavajuće Nezadovoljavajuće



OCJENA KVALITETA USLUGA OD STRANE DOO VODOVOD
,,BISTRICA” :

1. SNABDIJEVANJE VODOM ZA PIĆE :

47%
53%

0%

Odlično
Zadovoljavajuće
Nezadovoljavajuće



2. ODRŽAVANJE VODOVODNE I KANALIZACIONE MREŽE :

34%

63%

3%

Odlično
Zadovoljavajuće
Nezadovoljavajuće



OCJENA KVALITETA USLUGA OD STRANE DOO ,,PARKING
SERVIS”:

1. UPRAVLJANJE JAVNIM PARKIRALIŠTIMA I GARAŽOM :

40%

53%

7%

Odlično
Zadooljavajuće
Nezadovoljavajuće



KAKO OCENJUJETE ODNOS JAVNOG I PRIVATNOG SEKTORA
U POSLEDNJIH GODINU DANA:

3%

36%

35%

26%

Pogoršan
Ništa se nije promijenio
Postoji napredak
Značajno poboljšan



DA LI STE UPOZNATI SA RADOM SAVJETA ZA EKONOMSKI
RAZVOJ OPŠTINE BIJELO POLJE?

68%

32%

DA
NE



DA LI SMATRATE DA SU OPŠTINSKE TAKSE I NAKNADE
VISOKE?

23%

77%

DA
NE



HVALA NA PAŽNJI !


